

Последний день января в поселке Половинный городского округа Верхний Тагил традиционно становится особым. Уже седьмой год подряд эта дата выбирается для торжественного посвящения в кадеты очередного класса школы №10. В этот раз на сельской земле появились элитные войска. Новобранцы – ученики пятого класса, официально стали десантниками.

С утра в школе прошли уроки мужества, а после торжественной части принятия в кадеты ученики встали на лыжню. И это не удивительно, ведь они готовы к таким нагрузкам, а жизнь юных кадетов расписана буквально по минутам.

«Дедами» кадетского движения по праву считаются ученики выпускного класса, это они семь лет назад первыми шагнули на непростой путь. И именно они, класс общевойсковой подготовки, в этот день передали символическую эстафету опыта новичкам.

Сегодня в списке школьного кадетства на сельской земле юные инспектора дорожного движения, пограничники, морпехи, МЧС, вошедшие в силу малочисленности в список личного общевойскового состава, и десантура.

В этот день очередные звания были присвоены лучшим кадетам школы. Кто-то пока поднялся до вице-старшего кадета, а некоторые уже добрались до вице-старшего сержанта. Звание старшины получила одна школьница – девятиклассница Анна Самарина. Но у каждого из тех, кто официально приказом по школе был повышен в звании, отныне «карьерный рост» будет отражаться специальным знаком различия на кадетских погонах, по которому можно определить звание каждого кадета.

Для посвящения дата 31 января выбрана не случайно, ведь в этот день на Афганской земле погиб житель поселка Александр Харламов, его имя носит школа, его память чтут земляки. А в этом году в феврале будет ровно 30 лет, как Советские войска покинули афганскую землю, и эта кровопролитная война была официально закончена.

Тройной повод: день памяти земляка, торжество посвящения в кадеты и надвигающийся юбилей завершения военных действий в Афгане. Поэтому в школе №10 собралось так много на-

Элитные войска

В СТАНЕ КАДЕТОВ
СЛУЧИЛОСЬ ПОПОЛНЕНИЕ



рода, что они с трудом уместились в спортивном зале. Ведущими события стали старшие кадеты Татьяна Масекова и Павел Ступин. А выпускник школы Николай Доль традиционно песней открыл это мероприятие.

В адрес администрации школы и всех виновников торжества прозву-

чили поздравления и напутствия. Их авторами стали управляющий ГЗО Евгений Каюмов, глава городского округа Верхний Тагил Василий Кириченко, глава территориального органа поселок Половинный Наталья Шамсутдинова, представители общественных организаций из Верхнего Тагила,

